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Probleme n°3 : Probleme n°3 :

Lundi, Quentin avait 32 billes. Mardi, il en a gagné 7. Jeudi, il Lundi, Quentin avait 32 billes. Mardi, il en a gagné 7. Jeudi, il
en a perdu 16. Trouve le nombre de billes que Quentin a en a perdu 16. Trouve le nombre de billes que Quentin a
vendredi matin. vendredi matin.

Probleme n°4 ; Probleme n°4 ;

J'ai dans ma tirelire 3 pieces de 1 €, 2 billets de 5 € et 1 billet J'ai dans ma tirelire 3 pieces de 1 €, 2 billets de 5 € et 1 billet
de 10 €. Suis-je plus riche que ma sceur qui a 8 € dans sa de 10 €. Suis-je plus riche que ma sceur qui a 8 € dans sa

tirelire ? tirelire ?




